

*П.В.Р. Нарасимхе Рао  
человеку, трансформировавшему  
моё понимание астрологии*

## От автора

Ректификация – это, пожалуй, самая востребованная и самая проблемная тема сегодняшней астрологии. Знать точное время рождения должен каждый вопрошающий, каждый ученик, каждый практик. При этом вычислять его и долго, и сложно, и даже временами непосильно.

Большая проблема ректификации – то, что она представляет собой не столько технику, сколько таинство. Научить читать карту в каком-то объёме можно любого человека, а вот научить *не* читать её уже значительно сложнее.

В ходе ректификации мы не можем принимать во внимание абсолютно все признаки карты. Это ведь верный способ запутаться и погубить дело! Нам приходится выбирать – с чем мы работаем, а что оставляем за скобками. И этот процесс выбора, отбора признаков – главная, на мой взгляд, трудность для начинающего ректификатора.

Эта серия книг как раз и призвана помочь разобраться – на что имеет смысл смотреть в ходе работы, а что лучше не трогать, какие признаки лучше оставить в покое. Разумеется, об универсальных рецептах здесь говорить сложно. Я излагаю собственный скоро уже четвертьвековой опыт занятия астрологией и более чем десятилетний опыт преподавания ректификации.

В первой книге мы говорили об определении восходящего знака карты Раши. Это естественная первая часть работы. Даже в том случае, когда у вас есть бирочное время, карту Раши необходимо сверять с событиями или обстоятельствами жизни. Этих тем, на которые можно поговорить с ректифицируемым, мы в первой книге разобрали несколько десятков. Думаю, этого окажется достаточно для изучения любой карты.

Эта, вторая книга побуждает нас сделать шаг вглубь карты. Мы делим Раши на некоторое (технически, почти бесконечно) количество дробных карт, каждая из которых посвящена той или иной теме, жизненной сфере. Последовательное изучение этих карт, сопоставление их позволяет уточнить время рождения с большей точностью.

В зависимости от интересов и склонностей астролога наборы дробных карт будут различаться. Я, как обычно, передаю собственный опыт. Вы можете отбросить часть карт или дополнить список тем, которые покажутся вам важными. Со временем у каждого из вас сложится свой подход, стиль ректификации. И набор применяемых дробных карт — важная черта этого стиля.

В третьей книге речь пойдёт о формальных методах — о математических расчётах, которые традиционно используются при ректификации. Методы эти описаны в классических источниках, они во многом противоречивы. Тем интереснее будет разобраться — для чего и как их стоит применять на практике.

Также в третьей, заключительной книге мы будем говорить о Нанга-джагатаке, поиске утраченного времени рождения. Это технология, позволяющая получить карту, по которой тоже можно изучать судьбу данного человека.

Эта книга не представляет собой исчерпывающее руководство по дробным картам. Тема слишком обширная... О варгах можно говорить годами. Так же эта книга не сможет дать ответы на все вопросы о применении дробных карт в процессе ректификации. Пожалуй, окончательно прояснить детали возможно только в ходе непосредственного, личного общения. Но тем не менее книга окажется очень полезна — она даст опору, исходное

представление о работе с вопросающим, о выборе вопросов для обсуждения, о подборе признаков в различных дробных картах.

Время от времени я провожу объёмные семинары на тему ректификации, которые обычно хорошо принимаются уважаемой публикой. Это непростая, долгая, но в итоге очень полезная работа.

И перед тем, как перейти к теме нашего разговора, я бы хотел выразить горячую признательность всем, кто принимал участие в работе над этой книгой, участникам семинаров и интернет-обсуждений. Без вашей помощи с примерами, без обкатки предлагаемых идей из заинтересованных слушателях работа была бы просто невозможна. Спасибо вам за поддержку!

Оле Галакте,  
г. Екатеринбург,  
23 сентября 2022 года